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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO PREVINA Nº 01/2024 

 

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às 7h, na sede do Instituto de 

Previdência Social dos Servidores Municipais de Nova Andradina – PREVINA, reuniu-se a Diretoria 

Executiva para debater as diretrizes e tarefas semanais de cada setor do instituto. Estiveram 

presentes Bruno Alves de Sales, Diretor Presidente, Rodrigo Aguirre de Araújo, Diretor 

Financeiro e Gestor de Informação, Adriana Rodrigues Pimenta, Diretora de Benefícios, Rildo 

Lima Pereira, responsável pelo setor de Licitação, Gislaine Teixeira Ervilha, Contadora, e 

Monique Renata Andrade, Técnica Administrativa. 

Durante a reunião, o Diretor Financeiro e Gestor de Informação, Rodrigo Aguirre de Araújo, 

apresentou o PSIPREV 2024, detalhando seus principais aspectos e destacando a importância da 

adesão e cumprimento das políticas e procedimentos descritos no documento. Reforçou a 

necessidade de atenção rigorosa ao cumprimento do PSIPREV 2024 por todos os setores do 

PREVINA. 

Em seguida, o Diretor Financeiro/gestor de Informação abordou a Lei Geral de Proteção de 

Dados (LGPD) no âmbito do PREVINA, explicando as responsabilidades de cada servidor em 

relação aos dados aos quais têm acesso. Foram esclarecidas dúvidas sobre as obrigações e 

práticas seguras, conforme definido no Termo de Responsabilidade assinado por todos os 

servidores e presente no Processo 070/2023 e no Decreto nº 2801/2021. 

Os presentes, incluindo Adriana Rodrigues Pimenta, Rildo Lima Pereira, Gislaine Teixeira 

Ervilha, e Monique Renata Andrade, deram ciência e manifestaram entendimento sobre as 

explicações relativas ao PSIPREV, à LGPD e às demais orientações abordadas durante a reunião. 

Após os debates e explanações, a reunião foi encerrada às 8h30min. Nada mais havendo a tratar, 

a presente ata foi lida e aprovada, sendo assinada pelos presentes dentro da plataforma 1Doc e 

postada no site do Previna em atas no seguinte link (https://www.previna.ms.gov.br/estrutura-

administrativa/diretoria-executiva/grupos). 

 
 
 

BRUNO ALVES DE SALES 
Diretor Presidente 

[assinado digitalmente] 

ADRIANA RODRIGUES PIMENTA 
Diretora de Benefícios 
[assinado digitalmente] 

RODRIGO AGUIRRE DE ARAÚJO 
Diretor Financeiro 

[assinado digitalmente] 

MONIQUE RENATA ANDRADE 
Administrativo 

[assinado digitalmente] 

GISLAINE TEIXEIRA ERVILHA 
Contadora 

[assinado digitalmente] 

RILDO LIMA PEREIRA 
Setor de Licitação 

[assinado digitalmente] 
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